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# ] HH Excel 58K o H 2R » {# H Excel #1730 E L L FT E 25 B
Mmooy > e ARG TR i Eim A& R 8
12 » Pt ARTPRHE 7 8 i R R E R

BA FakEE 23 BH &F &R

El - S | =SUM(AL:DD)
A . B . C . D E F
1 30 22 83 ool 239
2
3 —

HR > Fra &R A R A — R & AET HAER o Flan . DUT
R GG 3,5 » HERIA A —K - gt r] [[RIRE TS i
Bl % (B BE AT SRS » a5 R B — R E B AR 3,5 » &t
SR R L B L — RE BRI 3,5 - B/ BHEM R -
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ERvEA
A R GEE S A S (E B B &k - thiE B B3t B A
R & AR o B140 - LUT & Python UK 4

a=3

b=5

c=a*b

d=2* (a+b)

print (c)
print (d)

{H7& Excel A2 F —#ER) RAIGFEAF A B R ~ P BYEHSE 720
BHETEAE R - B —(ERE AR EA — L Ty B2 T30 bkl e
a8 o Blan > ThE A1~ Bl o hlim A &R 3 Bl 5> A2 BEAGHE
A~ T=A1*B1J° B2 #EAGTHE AL IF=2%(A14B1)J > Hilm A 250
& o G RALAE R —ZRAK G - A& -

A2 - fr =AlBI B2 - f | =omalsnl
A B C D A B C D

1 3 5 1 3 5

2[5 16 2| s

i@ BB F A AR T IA — FEE B — A - HRE
A - Blan - By 3 805 s AXAILIZESE T=0 FABE - G E1T
SR > FlAT s AL B 4 0 MBS TS 2 S ERREE
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E T E & F(Arithmetic operators)

/NAIEHELER A NN ~ Bk~ T ~ BREESE - G Rl EHE 0 ~ 3~ 3
PR 4SS > Excel ZHREGT B MBI » th 2GS LBl EE 1 -
[N #%& Excel FIEir#ERE 1513 -

EET EE BElE= L=t

83k 2 BEESS
% [SPak 3 BEESS
" RT3 4 BEES
* FORER 5 BEES
/ BRA - SERD 5 BEES
+- UK 1 BERES 6 BEES
= 18Ik 9

IBIKEEF (Assignment operators)
FEIGEE TIIRFRE (=) » HIEM SRS 188 5 N0 E IR
fELLEETERS o ATLL > DUTRGR

=Al1+B1

eft Al Bl B1 FfFASEIAR AN > ELRERS SRCEI L — A7 1% - G
PEALUT BB BLEE A - P TR -

A A B C

1|5 =Al

2 |5 =A2%
3 (2 3 =A3"B3
4 |2 3 =A4*B4
512 3 =A5/B5
6 |2 3 =A6+B6
7 |2 3 =A7-B7
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S R THR R

cl - Je | =al
A B C D E

1 5 5|
2 5 0.05
3 2 3 8
4 2 3 6
5 2 3066667
6 2 3 5
7 2 3 1

7 AT SR SN TE DL R 2R - Bl a2 A B 8 B4l > Excel
1A SR BR B E R FS g S K e A - HUER B I B
MOD() » FHAEAEE FE A8 A

=MOD (7, 4)

EEFHEBTIER (Precedence)
[F]— &t » 5 [AIIRE &5 2 EEE 1 o B BN R © = EE Ryt
NEFe - i -

x=a+tb*c

TESERA » A e o kB vk - 2 =(GE S th2HE » ML
AR BHTE R E 208 LT B R SRE R » 38 B T — A A& 3
ALLUTEE - AR TR R -

=3+2%3

=-342+4%2
=3+8/23

HE - EEFPEE - R L —H -
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BB SRS T E#(Associativity)

B A — RO - FEARRYE B A A (R B S E P s Jﬁtﬁ#ﬂﬂ
TEFEHR T THAEEAL ARG THAERE I AE

i -

x=a-b-c

EEC AR IR (<) - BICNERPAHIE] - LR Al 22 36 5@ et S 1
iLAE SR AAES - FrLALL R #

x=((a-b) -c)
fa S E—EGE RS > BEALLT M (EGEE » MBI TG 2R -

=372"3
=3~ (273)

KIFS IR 3 THRY Excel BB FHIRS SHEATA] »
37273
rry RGES A& 0 Al B FZR

(3~2) ~3

EE—E - ME TR -

1. A LU AR (A o

2. 1B Y I R P A

EES

601 B R A 4 IR (x 1,y 1), (x2,y2) » Bl e g 2 6 g i B 2

S

D :\/(xl _x2)2 +(y, _y2)2
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| IRIESH
1. AGIRTEERE (0,3),(4,0) FIERE > B ALTE -

B2 - Se | D
A B C D
0 3
2 | 4] ol
3

2. FAGTEAZC s AU C1 i AT=((A2-A1)2+(B2-B1)"2)(1/2)J
VN

cl - Fo | =((A2-A12+(B2-BINM1R)
A | B C D | E | F | G

1 0 3| 5l

2 | 4 0

3. GHETRS AL S A BB » RS A R

M=k

A =M =@RKabc> RHMmMHE - (&7: %Kit &
d=(atb+c)/2 » HI =M TEHIfE = d(d —a)(d —b)(d —c) » A
Pt A B = A =8 K rT B =M1 - PldiimA 3> 4 5 QIS =
AIHTE 6 « R » M AR E = IRERAS AT B = AT » 35 2
e 5 Al B R = AT - GRMERE R GE — BT )

&a51b
A2 2 Al Dl A — {8 —ot RG> dMoRHEME (A4
{Bax Friim A B9 T R NG A %) -

...............................................................................................................................
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| EEBH
B F i — e — R ITRE R S T E AR X AR N ARE TR A
—BEAIER > nTECDETE - (ERAEEIE A AL o AFKEHETE
W% > H5e = A HPIE > Rl G HEM SR o St E D
PlER > s B EL A\ JEAS R0 R A - A MEETERE T - Py
LI A ] — S50 Ak AL ET & - (HE BRI H e )9 » #l
Ehae 71722 > B L@ G F AR RS L RTRE o i —oc —ROTREXI A
ik o EEISERA T
(1) B It X TEXQT -
ax> +bx+c=0
(2) @A a,b,c —{JEFEH o
(3) Wd= b’ —dac °©  _p . 4 _b—d
(4) HIE—mapim™h = 5, 27,
(5) BN » 2x*-7x+3=0 o HfRf% x,=3.0 x,=0.5 °

IBESR
1. ST EEE GRS A — T KR8 s KPR AL~ Bl ~
Cl#@wA 2,-7.340F :

1 2 -7 3

2. A A2EA T=(B172-4*A1*C1)™(1/2)J
3. X A3IEA F=(-B1+A2)/(2*A1)J]
4. B B3EA [=(-B1-A2)/2*A1)J , W NEFT

A3 - Jro| =(BL+ADI2*AT)
A B C D E

1 2 -7 3

2 5

3 | 3| 0.5
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EEEE

A — &I & RHE AL~ BL ~ C1L on > IRE A RIE - e
A ax® + bx + c W ab,c N[A > L ANETF > FrLL Excel thft
AN ERT —WFEFER AR - BIA > Al EEBa (BHE
Al BiZE TR LA/ €EZ4MI> BiA Fal> Bl EERB
b Cl EERB cclc MTRER RMIRH T » IEF RS A E R
Fed o 5ERE LA EREFERE IR E > AT H ab,cc KEFE o

B C&6f - EFEEEIZEERER -

IRIESEE
1. ErHim AR L #fl o

2. mAliE Al EEALTE Tal> Bl EEAME bl C1 E&E
MaEs Feed o

3. B ASHEA F=(br2-4*a*cc)N(1/2)d » Wi iE R EEFIS AS AR
rdJ

4. & A6 JEA T=(-b+d)/(2*a)J

5. B B6IEA T=(-b-d)/(2*a)] > FHRATIE :

d v Jeo | =(brodxa¥ecir(1i2)
A B C D E F

1 2 -7 3

2 5

3 3 0.5

4

s 5]

6 3 0.5
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ENVIFREE T TPNTEEY Gy RN 0 A ol Nt W] ]
BIE NG (CERESEN-¢ LI

A G I HE « T A B IS HE B S K ST A TR - A
A AR EES » A B ASR R B ES - FraEE I
e > 5l re 225 EE A VIR SRy 1 (B B - IR 0 ) ER i A 5E
RIEHER AR o AT G ARE AT RE FH 15 58 SRR
TR (HE BN (o A 2 Fkgic bR - Ik RS 28 A 36 50 JE e
R mE G 2 BMNGE RS - £ 7858 S E R - mn]
WEIIFENERET DY) » G MERE A DL T 255 - Bl aJ g -

=k o
X > o] Dl A —{E —oc— XG0 - AMREEE (ABIHE
A AR TR aE — %) o

1.

fig — o — KRG BIrh & LB BB s A%
i AR A PUEN - (HA] LIRS AT & - AREBE A A2k - /]
e A PIE > B RS > EkaicE G EK T - It
e P P 5B R FELAE o R o — KOG RE I Rz I 2 U L

AR -
(D) @&t —xRTREaT -
ax+by=c

a,x+b,y=c,
(2) B A ap,by,c1,a5,by,¢, 7N EFEE o (APIEELEEARETRE)

a, b

ad=|"
3) T a, b,

=ab,—a)b, °
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¢ b
¢, b,
(4) RIS AIlE x = =(cb, —c,b)/d
a, ¢
a, ¢
y= p =(a,c, —a,c)/d
(5) B4 » 3x+y=5
x—2y=-3

HIJEC R £ x=1 y=2

2. [MEAE (ESHEE)

8 W ) AT
m=(al,a2,a3)
n=(b1,b2,b3)

M EANEA S
m*n=(al*bl+a2*b2+a3*b3)

HEEAR S o Bl > HAME
m=(1,1-1)
n=(2,0,1)

HIHAREE 1

3. mESE (EHEEE)
m] B A S 2 m R 2 ) B AT E - (H2 e iR B A
PUIS aT R B 4 > ARBERT AR A KA 2 -
m=(al,a2,a3)
n=(b1,b2,b3)
Hil ) & 44 #8 m*n=(a2*b3-a3*b2,a3*bl-al *b3,al *b2-a2*b1) °
#ian
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m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)
R {E = AMERE (1, -3, -2)

. BRELERRAVEERE o FEE R nTLUeTRIR —E R T Y

%% a,b,c > Wi A $5 YK — Bk p(m,n) » M 3K HY kL B B 1 4R 7Y R
Bt o B4 > 57K a,b,c £5 3.4,5, A8 E £2 5L & 3x+4y+5=0 > X
|3m+4n+5|

R (34 p(1.2) » T ILHEAERS 0 = P 32 < (4
T HBEHEE R R ABSO) “r



